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1* Prova da 1° Parcial — Prova sobre Algoritmos.

Turma:

1) Um armazém de estocagem esta precisando de um programa para controlar os produtos de 12
fornecedores. Faca um algoritmo, sem variaveis globais, que:

e (1,5 pto) Leia a quantidade de um produto, se ele precisa de refrigeracdo (S - para os produtos que
necessitam de refrigeracdo e N - para os que ndo necessitam) e a categoria (A — alimentacdo, L —

limpeza e V — vestuario).

¢ (1,0 pto) Calcule e mostre o custo de estocagem seguindo a tabela a seguir por meio de uma fungao
que receba a quantidade, se ele precisa de refrigerag@o e a categoria como parametros.

Quantidade Refrigeracao Categoria Custo de estocagem por
unidade
A R$ 2,00
Até 20 SouN L R$ 3,00
\Y R$ 4,00
Entre 20 e 50(inclusive) S AouLouV R$ 6,00
N R$ 0,00
S A R$ 5,00
S L R$ 2,00
Maior que 50 S \% R$ 4,00
N AouV R$ 0,00
N L R$ 1,00

¢ (1,5 pto) Calcule e mostre o maior e o menor custo de estocagem por meio de um procedimento que:
- recebe como pardmetro por valor a (variavel relativa a) custo e
- recebe como pardmetros por referéncia (as variaveis relativas) ao maior custo e a0 menor custo.

¢ (1,0 pto) Calcule o custo médio de estocagem do armazém por meio de uma fungio que recebe como
parametros o somatorio total de todos os custos e a quantia total de todos os produtos, e imprima as
informacdes na parte principal do algoritmo.

¢ (1,0 pto) Calcule e mostre o prejuizo devido ao tempo de estocagem para o custo total de todos os
produtos de cada categoria. Para categoria A o prejuizo € de 4% sobre o custo, para categoria L ¢ 1.5%
e para categoria V ¢ de 0,5% .

e (1,5 pto) Calcule o gasto de energia do dono do armazém para todos os produtos que precisam de
refrigeracdo. Sabe-se que até 20 produtos utiliza-se 300 kWh, acima de 20 produtos até 50 utiliza-se
450 kWh e acima de 50 produtos utiliza-se 600 kWh por més, e o prego do kWh é R$ 1,2. Faga uma
funcdo que receba como parametro o total de produtos que precisam de refrigeragdo, calcule e mostre
o gasto de energia por 6 meses.

2) (2,5 pto) Faca um algoritmo que receba o salario de um funcionario Jodo. Sabe-se que outro
funcionario, Manoel, tem salario equivalente a um ter¢o do salario de Jodo. Jodo aplicara seu salario
integralmente na poupanca, que esta rendendo 2% ao més, e Manoel aplicara seu salario integralmente
no fundo de renda fixa, que estd rendendo 5% ao més.

Construa uma fungdo que receba o salario de Jodo por pardmetro e calcule a quantidade de meses
necessarios para que o valor pertencente ao Manoel ultrapasse o valor pertencente a Jodo e retorne o
resultado para a parte principal do algoritmo.

Obs.: A interpretaciio faz parte do conteido da prova! Inclua comentarios (se for o caso) para deixar claras as decisdes em
relaciio as interpretagdes!




